

# 听信路人“指点”一心想“转运” 30多岁男子强奸耄耋老太太

## 受害者全是在拆迁安置小区独自居住的老年人

听信路人“指点”，宜兴一30多岁愚昧男子陆云竟然相信可以凭强奸老嫗来为自己“转运”，从2008年起，3年间先后强奸了两名80多岁和一名90岁高龄的老嫗。日前，陆云被宜兴市人民法院依法判处有期徒刑八年零六个月，剥夺政治权利一年。

### 遇“仙人”指点，愚昧男相信“转运”之道

为什么30多岁的陆云会选择高龄老嫗作为作案对象？事情还要从他三年前“有幸”遇到一位“仙人”说起。2008年春节期间，闲着没事的陆云在丁蜀镇步行街闲逛，突然一名道士打扮的白发老人挡在了他的面前，老人自称经过修炼已是“仙人”之体，因为看出陆云印堂发黑，恐其会有牢狱之灾，所以一时不忍“泄露天机”，愿意为陆云算一下命，替他化解灾祸。

对于老人的一番话，陆云一开始只是将信将疑。可是老人经过仔细“推算”，说出陆云近年来厄运缠身这样的话时，对照自己这几年创业受挫、亲人生病、自身先后两次被判刑等经历，陆

云越来越觉得眼前的老人绝非凡人，当下虔诚地献上500元现金，急切地向“仙人”询问解灾的方法。

拿了陆云的钱，“仙人”很是满意，当下就告诉陆云，他之所以不顺是因为阳气太盛，只有每年与一个上年纪的妇女发生性关系，才能阴阳调和，趋吉避凶。最后“仙人”还“体贴”地提醒陆云，这个女人的年纪越大，效果越好。

### 罪恶黑手伸向独居老太太

听了“仙人”的指点，深信不疑的陆云就开始琢磨起怎么让自己“转运”的计划，不久，他把目标瞄准了那些独自居住在拆迁安置小区的老嫗。经过观察，陆云发现拆迁安置小区大多位于城区较为偏远的地方，居民也多是回迁的原农村村民，那里的老人大多住不惯楼房，反而愿意居住在底楼车库里，平时白天，这些老人们的儿女们都要外出上班，没人照顾的老人应该很好下手。

经过一段时间的观察和筹划，2008年4月的一天，陆云开始实施自己的“转运”计划，当天他

驾驶银白色赛欧汽车来到某拆迁安置小区。一开始，陆云驾车先是小心兜转了数圈察看周围情况，确定没有人注意后，就快速停车窜进一户80多岁的李老太太居住的车库，捂住李老太太的嘴，吓吓她就范。

在对李老太太实施奸淫后，陆云快速回到车内，驶离了该小区。之后的几天，陆云始终战战兢兢，生怕事情败露。让他没有想到的是，受害人李老太太出于羞耻根本就不敢将自己的遭遇告诉别人，更没有向警方报案。侥幸得逞的陆云眼看风平浪静，于2009年2月再次来到该小区，用同样的手法奸污了年逾八旬的王老太太。

### 道德沦丧终落法网

一再犯案的陆云自以为从此就可以“转运”，谁知人算不如天算，2009年7月，他还是因为违法驾车并企图抗法逃避而被上海市徐汇区人民法院以妨害公务罪判处有期徒刑六个月。自己明明已经按“仙人”的指点付诸行动了，为何还是遭逢牢狱之灾？在狱中服刑的陆云没有反省自己的罪恶，而是反思起自己之前“转运”的做法有没有什么疏漏，最后认定是自己之前找的老

太太年纪还不够大，所以才没有达到让自己“转运”的效果。此时的陆云，头脑中早已没有了人伦道德观念，一心想通过犯罪祛除“霉运”，从此飞黄腾达。

2010年的10月，刚刚刑满释放的陆云就迫不及待地重施故伎继续想“转运”，不久便把罪恶的目光盯上了独居在车库中的吴老太太。虽然已经90高龄，面对兽性大发的陆云，吴老太太却没有屈服更没有畏惧。她一边反抗一边大声呼喊，吴老太太的女儿闻声赶来，并招呼周围的居民要将陆云当场抓住。陆云眼见大事不妙，急忙驾车逃离，但还是被吴老太太的女儿记下车子的牌号并向公安机关报案。5天后，陆云被公安机关抓捕归案。

日前，宜兴市人民法院依法对陆云强奸三名老太太一案进行不公开审理。法院认为，被告人陆云的行为已构成强奸罪。被告不但是在刑满释放后五年内故意犯罪，属于累犯，而且其强奸的对象都为70岁以上的老年妇女，犯罪情节恶劣，应从重处罚。最终，陆云因犯强奸罪被依法判处有期徒刑八年零六个月，剥夺政治权利一年。

(文中当事人为化名)  
赵玲 蒋璐 薛晨

### 医院测智商被叫停

怎么还有小学生去测智商？①

今年以来，无锡市儿童医院已为近500名学生进行智商测试。10月28日，无锡市人民政府教育督导室和无锡市教育局联合发出了《关于坚决制止和纠正要求对中小學生进行“智商测试”错误做法的通知》，然而，就在这一禁令出台的第二天，记者在无锡市儿童医院儿保科发现，还有不少学生在做智商测试。11月1日，快报封14版以《教育部门都出台禁令了，无锡怎么还有小学生去测智商》为题对此进行了报道。昨天，记者再次来到无锡市儿童医院，发现该院为小学生测智商项目已被叫停。

记者以家长身份向医务人员询问是否可以给孩子测智商，均得到否定的回答：“现在不允许测了！”在一旁带孩子看病的家长们也都纷纷表示：“不管是不是学校老师要求的，如果没有智力异常的表现，不应该给孩子测智商。如果测试结果偏低，会打击孩子的积极性和自信心，让孩子认为自己只能平庸。如果分数高，孩子则会自认为聪明，调皮不听话也没关系，以后想要好了努力把力就行。”家长们更担心的是，老师以智商测试结果作为区分学生优劣的依据。也有医务人员私下表示：“其实我们也不想弄，测的人多要星期六加班加点。每次测试要一个多小时，收费也只有几十元。”

无锡市教育局相关人员称，已全面叫停对中小學生进行“智商测试”的错误做法。对本地本校(包括幼儿园)组织开展一次全面细致的排查，如若发现存在教师要求或诱导学生家长对孩子进行“智商测试”的错误行为，要坚决予以制止和纠正，对相关责任人进行严肃处理，切实消除负面影响，并确保不再发生此类情况。市教育局、市人民政府教育督导室将就此事组织开展专项督查。目前市、区教育部门正逐级进行督查，近日将通报督查结果。

陆媛

### 资讯

### 安永企业家奖揭晓 红豆集团周海江获奖

2011中国安永企业家奖近日在京揭晓，红豆集团有限公司总裁周海江因在当前经济形势下以其远见卓识、领导才能和卓越成就荣膺此殊荣。

安永企业家奖中国始于2006年，今年的主题是“创新成就增长”，旨在当前全球经济尚未完全恢复的形势下，鼓舞更多的企业家以睿智的眼光和创新的视角开发新产品、开拓新市场和拓展新领域，激励世世代代创业者，创造更多的物质和精神财富把世界变得更美好。23年前，周海江从大学教员岗位辞职到红豆这家不足千万元的乡企创业，如今在他的带领下，红豆已成为大型的民营跨国集团。集团销售额从2008年的207亿元增长到2010年的282亿元，增长迅速。企业的产品也从最初的针织内衣，发展到服装、机车轮胎、地产、生物制药四大领域。周海江还十分热心社会公益事业，赈灾济难、扶贫帮困，已捐款达3亿多元。2010年4月，“红豆”成为国内首家通过CSC9000T社会责任管理体系认证的企业。

金辰 陈超

### 关注消防日

### “清剿”取得阶段性成果

## 12061处火灾隐患被消除

今年9月26日“清剿火患”战役开展以来，无锡市公安、消防机构全警动员，全力清除火灾隐患，战役开展至今，已发现火灾隐患12061处，5人被行政拘留。

11月1日，锡山区消防大队巡防车在巡防过程中发现，东亭街道资景路西侧门面店门口在进行电焊作业，于是上前查证。一查之下发现，该电焊人员于某并未取得电焊作业操作证，该工程也未按照相关规定办理审批手续，作业现场也没有采取任何消防安全保护措施。“按照规定，作业人员首先必须有操作证，同时作业前进行审批，作业时应该有人负责

现场管理，并且做好安全措施，以防火灾的发生。”锡山公安消防大队的队员说明，他们随后依法对于某的行为进行了制止，并依法给予于某行政拘留2日的处罚。

“清剿火患”战役开展以来，无锡消防部门共依法拘留了5人，其中4人是因引发火灾而被依法拘留的。

据统计，开展“清剿火患”战役以来，全市各级公安消防机构共检查单位10288家，发现火灾隐患12061处，督促整改火灾隐患9439处，下发责令整改通知书7211份，责令三停23家，临时查封24处，拘留5人。

金辰 胡姍姍

### 相关新闻



沁园实验小学的老师在华清路中队消防队员的组织下进行灭火演练。聂聪 周晓



昨日，侨谊幼儿园开展“消防车进校园”活动，小朋友们观看消防员叔叔演示灭火。陈超

### 控源截污为人湖河流减负，超9成生活污水集中处理

## 惠山区近7成河流水质变好



日前，记者了解到，惠山区的城镇生活污水集中处理率已经超过90%，133个河道监测断面中已有90个断面水质明显好转。控源截污实现了初衷，真正为人湖河流“减负”。

从2009年到现在，惠山区污水管网的触角不断延伸，新建控源截污管网约294公里，新(改)建各类检查井及排水附属设施24732座，现在惠山生活污水的

收集处理覆盖面积已超过70平方公里，规范接管及整改排水户2283个单位，全区223个排水达标区全面创建完成。全区的生活污水处理量达到8万吨/天，按照每人每天产生120升生活污水进行估算，惠山区城镇生活污水集中处理率已超过90%。

好处显而易见，在惠山区97条“河长制”管理河道的133个监测断面中，有90个水质实现了好转，43个监测断面的水质类别至少提高了一个级别，并有30个断面水质已经达到了《江苏省地表水环境功能区划》的规定要求。

2009年以来，惠山区通过招投标的方式落实了5家管网养护

单位，养护总里程超过1000公里。区城管局则定期、不定期地实施检查考核。同时，该局还会同环保等部门，开展联合执法，切实加强对每个排水户的的日常监管。

惠山区排水管理机构对排水达标区内每个排水户、每段管线、每座附属设施都进行了现场调查，并邀请市市政设计院对每个片区进行专门的方案设计，同时组织相关专家对各方案进行专题论证，确保整项方案设计实用可行。在验收阶段，区镇两级排水管理机构逐根管、逐口井、逐个池仔细核查排水户接管情况，现场踏勘验收。“今后再也不

用为下暴雨时发生的污水外溢影响生活而发愁了”，钱桥街道金岸新村的赵阿姨告诉记者，不少居民尝到了控源截污的甜头。

为进一步提升污水收集系统的运行效率，惠山区城管局将积极联合区环保等部门，共同建立排水设施传感监测系统、GIS排水设施管理系统等高水平的排水监管平台，实时、高效地监控污水处理设施运行和排水户排放污水的水质、水量等情况。在条件允许的情况下，逐步将推进水下声呐技术建设，对投运的污水干管质量、过流能力等进行调查评估，为管网建设和建设提供依据。

胡姍姍